

## “阿尔法狗之父”否认中国版人机大战:暂无比赛计划

今年3月份,韩国围棋高手李世石和人工智能AlphaGo的“人机大战”吸引了全球广泛关注。最近有消息称,中国柯洁九段也将在年内和“阿尔法狗”进行“终极人机大战”。不过,这则消息近日却遭到了“阿尔法狗之父”哈萨比斯的否认,他通过个人社交平台表示,这是网络谣言,并表示“阿尔法狗”近期没有比赛计划。

## 期待移民火星 100名准宇航员接受测试

荷兰“火星一号”机构近日宣布,100名宇航员候选人将接受测试,通过测试的40人会接受下一轮挑战,最终选出的24人,将成为首批在火星定居的人类。“火星一号”是一家非营利机构,目标是在2026年前后实现火星移民。 据新华社

## 中国女留学生德国遇害案嫌疑人继父被停职

当地时间6日,在德中国女留学生遇害案犯罪嫌疑人的继父、德绍-罗斯劳警察局局长约尔格·S被停职。据报道,约尔格·S还曾在中国女留学生遇害后帮助犯罪嫌疑人搬家,其妻子曾一度参与案件调查。目前,案件已交异地警方处理。检方正调查两人是否曾对案件侦办施加影响。

## 教授让学生喝“尿”称可加分 女汉子提垃圾桶挑战

美国犹他州杨百翰大学教授汉森,日前在课堂上征求学生“喝尿”,称只要愿意喝下尿液,就会替对方的学期成绩加分,结果竟真的有学生自愿上台:一名身穿灰色上衣的女学生提着垃圾桶上台,在所有同学面前将尿液给喝掉,随后她感到一阵恶心,大力甩头想将口中的尿液吐出来。汉森表示,女学生所喝的尿其实是假的,所谓的“尿液”是加了醋的水。不过,他是在女学生喝下“尿液”3天之后才告知其真相的。

## 3200万! 阿联酋再现天价车牌

一块号码仅有数字“1”的汽车牌照近日在阿联酋沙迦一场拍卖会上被一商人以1800万迪拉姆(约合3200万元人民币)的价格拿下。不过,这并不是该国最贵的车牌号。2008年,阿联酋首都一车牌号拍出5220万迪拉姆天价。

## 前特工出书谈希拉里:曾把克林顿眼睛打青

近日,有媒体报道,一名在比尔·克林顿任总统期间负责守卫椭圆形办公室的前特工处特工将要出版一本名叫《人格危机》的书。他声称,1995年,他有次听到白宫生活区传来希拉里的“咆哮声”,当时第一夫妇正在争吵。第二天,地板上发现摔碎的玻璃花瓶,克林顿总统一只眼睛发青。

本版稿件除署名外均由城报综合报道

# 欧洲杯战火将起 自己夺冠更刺激 618下沙银泰超大屏直播 啤酒敞开饮 猴年马月 球迷狂欢夜火热招募

伴随着夏季的热风,欧洲杯如期将至,对于球迷来说,这又将是一个热火朝天的季节。代表目前世界足球最高水平的欧洲杯,无疑是四年一次的足球饕餮盛宴,各位球迷终于可以“饱餐一顿”。不过,对于大多数不能到现场观赛的中国球迷来说,由于存在时差,估计众多球迷都要熬夜看球了,当然想要享受欧洲杯的精彩,不仅需要大屏幕来扩充视野,还需要志同道合的朋友一起观看,同时加入各队竞猜环节,才能把看球赛变成极致的视听享受。

城报联合体彩、下沙银泰在欧洲杯即将来临之际,决定在下沙银泰城开展“体彩欧洲杯,足球嘉年华”活动,邀请你和众多球迷一起通过大屏幕直播欧洲杯,为自己支持的队伍加油喝彩!

活动中将有广大学生足球迷参加,为这四年一次的盛事注入新鲜、充满活力的血液。

### 激情欧洲杯 球迷福利MAX

开怀畅饮的啤酒、4×3m<sup>2</sup>的LED宽屏荧幕、靓丽的足球宝贝,还有一群志同道合的球迷朋友们……对于翘首等待4年的欧洲杯球迷们来说,宅在家里看这场赛事怎么过瘾?而且欧洲杯的比赛基本都在夜半时分,对于很多人来说,想要熬夜看比赛可是又担心打扰到其他人的休息。所以,6月18日真·球迷们一起相约来下沙银泰工厂店,这里有一大波球迷福利,让你痛痛快快看比赛!

**球迷福利一:**大屏幕,为你提供更加逼真的临场感,赛场战火燃烧到你热血沸腾!

**球迷福利二:**开怀畅饮。整场活动期间,雪花

啤酒免费畅饮,hold住战斗力,让球迷们high翻欧洲杯!

**球迷福利三:**美女球迷陪你看比赛。活动结束后,青春靓丽的足球宝贝将登场为球队和球迷助威,稍后网红女神现场直播互动,男生们千万不要错过机会哟!活动主办方还邀请了乐刻运动的型男教练带领大家一起热身。

### 竞猜欧洲杯 刺激小心脏

史上第一次24支球队参赛,本届欧洲杯可以说万众瞩目。揭幕战将于2016年6月11日03:00举行,东道主法国VS罗马尼亚。英格兰VS威尔士/俄罗斯;德国VS波兰/乌克兰/北爱尔兰;意大利VS比利时/爱尔兰/瑞典……对于球迷们来说,足球是和平年代的战争,无关生死,却激烈异常。战场上挥洒着汗水的战士和战场上被感动的球迷们最终都要面临胜负结局。

伴随着参赛国家名单的公布,冠军之争还未在各个足球队开始,就已经被热心的球迷们吵得热火朝天。今年欧洲杯你支持谁?在观赛期间体彩为大家带来好玩的竞猜游戏,参加竞猜游戏就有机会得到精美礼物,绝对是你看欧洲杯的必备之物。猜对的有机会获得体彩NBA官方授权运动水壶或体彩新款新秀丽背包。

### 炫技欧洲杯 礼品等你来

如果你提前了解过赛程表,大概知道6月18日活动当晚的比赛首场是比利时对决爱尔兰的欧

洲小组赛,晚上9点开始。为了让球迷们提前感受欧洲杯的氛围,主办方可是花了不少小心思。

我们邀请了活力热血的大学生啦啦队加油助威,据小编了解,其中有几位花式颠球的技艺不在话下,当然如果你想露一手,轻松拿奖品,现场直接加入就可以,球迷们友谊的小船还是很坚固的!毕竟我们的礼品也很有分量:体彩NBA官方授权运动水壶及韩国户外品牌艾牧途速干衣一件。

独乐乐不如众乐乐,为了绿茵场上那些精彩的瞬间,618下沙银泰足球嘉年华一定会让你备觉知足。

**报名方式:**关注城报网赢俱乐部,发送“618+姓名+联系电话”

**活动时间:**2016年6月18日19:30开始

**活动地点:**杭州下沙银泰工厂店

**活动当晚你可以享受到:**

- 1.来就有体彩兑换券10元
- 2.炫球技前十名送欧洲杯足球
- 3.上台PK桌球的,前5名送桌球
- 4.参与竞猜当晚欧洲杯足球相关猜题者有机会获得NBA运动水壶或新秀丽背包

